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Informacija u vezi Jedinstvenog inspekcijskog informacionog sistema 
JIIS 

 

 

Članom 62b Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave („Službeni list CG“, br. 
93/24), propisano je da Informacioni sistem kojim je upravljala Uprave za inspekcijske 
poslove preuzeće Ministarstvo javne uprave.  

JIIS je informacioni sistem čije je  puštanje u rad  održano 1. januara 2021. godine. 

U najkraćim crtama JIIS podrazumijeva: 

 

− Formiranje elektronskih registara subjekata, objekata i lokacija nadzora na nivou 

svih inspekcija Uprave; 

− Podršku elektronskom vođenju dokumenata i predmeta; 

− Podršku planiranju inspekcijskih nadzora, kroz različite vrste planova, a zasnovano  

na upravljanju rizicima; 

− Podršku za pripremu i vođenje inspekcijskog nadzora, pri čemu inspektori imaju 

elektronski pristup istoriji nadzora i podršku evidentiranja činjeničnog stanja putem 

lista provjera, te izricanje upravnih i prekršajnih mjera, sugerisanjem mogućih 

od strane samog sistema, kao i elektronske pripreme svih dokumenata 

donesenih u nadzoru: zapisnika o inspekcijskom nadzoru, rješenja, prekršajnog 

naloga, zaključaka, odluka, zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i 

drugih službenih dokumenta; 

− Podršku za vođenje kontrolnih nadzora, tj. procesa provjere izvršenja izrečenih 

mjera i evidentiranje žalbenih procedura i ishoda prekršajnih procedura; 

− Podršku statističkom izvještavanju, praćenju učinka, analizi učinka 

inspekcijskog nadzora, pripremi prijedloga za poboljšanje propisa i podrška 

usklađivanju strateških prioriteta. 

 

Iz prethodno navedenih funkcionalnosti sistema, može se zaključiti važnost istog, kao 

neophodnog alata za rad inspektora, te svakako alat čijim korišćenjem je povećana 

transparentnosti, efektivnosti i efikasnosti rada inspektora. 

 

Dakle, imajući u vidu prirodu i značaj sistema, potrebno je ponovo omogućiti rad 
pomenutog sistema za potrebe svih organa koji koriste JIIS, a koji je ugašen prestankom 
rada Uprave za inspekcijske poslove.  

 




